

BOČIU CSALÁDI GAZDASÁG

Méhészeti termékek: méz, mézszurok/propolisz.

Azonosítási adatok:

Név: Tomas Bočys

Elhelyezkedés: Nedėldaržio falu, Marijampolės kerület, Litvánia

A gazdaság mérete: 4,1 ha, amelyből 2.5 hektár saját

Az alapítás éve: 2004

A legfontosabb tevékenység: méhészet

Web / Facebook / Twitter: <https://www.facebook.com/BociuAgroBitynas/>

A méhészet kezdetének 1985-öt tekinthetjük, amikor immár négy méhcsaládot adtak át a család legidősebb tagjának, Povilasnak. A gazdaság fokozatosan bővült. 2004-ben a méhészetet már 20 méhcsaláddal regisztrálták. A farm Nedėldaržis faluban, Marijampolė körzetében jött létre. A méhészetből származó bevétel növekedésével a méhészet terjeszkedni kezdett. Keresték a lehetőségeket több földterület bérlésére. 2012 óta a méhészet 100 méhcsalád tulajdonosa. Érettségi után fia, Tomas csatlakozott a farmhoz. A gazdaság fejlesztésére 2020-ban uniós támogatási eszköz került felhasználásra; készüléket vásároltak a méhviasz- és mézvesztés csökkentésére. 2021-ben a méhészet 120 méhcsaládra bővült. Saját földterület 2,5 ha, 1,6 ha bérelt.

A gazdák nemcsak mézet, hanem más méhészeti termékeket is kínálnak a piacon - viaszt, méhkenyeret, virágport.

Az egész család részt vesz a méhészeti tevékenységben. Povilas és Tomas méhészek. Virginia (feleség) felelős a gazdaság pénzügyeiért, a méz kitermeléséért és a mezőgazdasági termékek piaci értékesítéséért. Az összes termelést most maga a gazda értékesíti. Judita (lánya) segít a mézelő növények vásárlásában és a tanyasi termékek népszerűsítésében. Az Agro Bočiai méhészet nevét és logóját 2016-ban hozták létre. A név azt mutatja, hogy a méhészet együttműködik a gazdákkal, és saját maga természetesen mézelő növényeket. A parcella 2015-ben 0,2 ha volt, majd később 1 ha-ra növelték. Kis facéliát, hajdinát és mustárt termesztenek.

A jövőben a tervek szerint túllépnek a méhészeti termékeken. A föld egy részén zöldséget, gyümölcsöt, bogyót, fűszernövényt és mézelő növényeket terveznek termesztetni. Ez növeli a mezőgazdasági tevékenységekből származó bevételt. Tomas más méhészkedni vágyókat oktat, tanácsokat ad a méhészeknek és segíti őket a méhészkedésben.

A gazdaság a Méhész Egyesületnek is tagja. A szervezet képzést és szakmai továbbképzést biztosít Tomasnak, szakmai előadásokat szervez, és az egész iparágat támogatja a litván méhészek érdekképviseletével a Földművelésügyi Minisztériumban.

Tomas más gazdákkal is együttműködik. Az együttműködés elengedhetetlen, mert időt és pénzt takaríthat meg. Például a gazdák közösen viszik a méheket a mezőkre stb.

Fényképek:

